



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 356, DE 26 DE MARÇO DE 2014.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.029270/2014-31, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria 318, de 21 de março de 2014, que designou os docentes e servidores para comporem Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Comissão Local e Supervisão durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docentes Efetivos promovido pelo Edital nº 15, de 12/02/2014, publicado no DOU de 14/02/2014, seção 03, págs. 88 a 91, na forma a seguir:

1. No quadro referente à Área de Estudo E93-REU21 – Gestão Econômica - Assistente-A - DE:

1.1. Onde se lê “Prof. MSc. José Antônio Plácido de Melo – IFAL, Siape 1488664”, leia-se: “Prof. MSc. Eduardo Alberto da Silva Farias – UFS, Siape 1224835”.

1.2. Onde se lê “Prof. Dr. Evaldo Santana de Souza – UFPE, Siape 1108532”, leia-se: “Prof. MSc. José Antônio Plácido de Melo – IFAL, Siape 1488664”.

2. No quadro referente à Área de Estudo: E93-REU32 - Linguística e Língua Portuguesa - Assistente-A – DE:

2.1. Onde se lê “Prof. Dr. Ismar Inácio dos Santos Filho – UFAL, Siape 1996097”, leia-se: “Prof. Dr. Jair Barbosa da Silva – UFAL, Siape 3364615”.

2.2. Onde se lê “Prof. MSc. Thiago Trindade Matias – UFAL, Siape 1841905”, leia-se: “Profa. Dra. Camila Tavares Leite – UFAL, Siape 1577127”.

**EURICO DE BARROS LOBO FILHO
REITOR**